



## **Жительница Сосновского района обвиняется в убийстве сожителя при превышении пределов необходимой обороны**

Жительница Сосновского района обвиняется в убийстве сожителя при превышении пределов необходимой обороны

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Сосновского района Анны Абызовой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По данным следствия, потерпевший на протяжении длительного времени подвергал сожительницу избиению. Вечером 19 октября текущего года мужчина, вернувшись домой, стал агрессивно выражаться в адрес сожительницы, наносить ей удары по различным частям тела. В это время женщина схватила имеющийся под рукой нож и нанесла им удар сожителю в область живота. От полученного ранения мужчина скончался на месте преступления.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733936>